

Beč, 14. april

Coface jača svoju tržišnu poziciju u jadranskoj regiji kupovinom SID - PKZ, vodeće kompanije za kreditno osiguranje u Sloveniji

Coface danas objavljuje kupovinu SID - PKZ, tržišnog lidera u osiguranju kredita u Sloveniji sa visokim tržišnim udelom. Kako je Coface kupio sve deonice SID-PKZ-a, kompanija će poslovati pod novim imenom Coface PKZ. Akvizicija podržava Coface-ovu strategiju profitabilnog rasta u regionu Centralne i Istočne Evrope.

SID - PKZ je osnovala SID banka u 2005. godini. Zabeležio je 14,3 miliona EUR bruto zaračunate premije 2018. godine. Ova transakcija će imati neutralan uticaj na Coface-ov koeficijent solventnosti.

Ovim strateškim korakom Coface jača svoju tržišnu poziciju u jadranskoj regiji. Nudeći širok spektar usluga i široku međunarodnu mrežu, Coface će unaprediti podršku slovenačkim izvozniciima i na taj način dodati vrednost svojim klijentima i doprineti ekonomskom razvoju zemlje. Coface PKZ će biti integrisan u region Centralne i Istočne Evrope pod vođstvom regionalnog CEO-a Declan Daly.

Xavier Durand, CEO kompanije Coface, dodao je:

"Akvizicija SID - PKZ označava prvu inicijativu Coface-a za eksterni rast u više od 10 godina. To će ojačati naše prisustvo u ovom važnom delu sveta i apsolutno je u skladu sa ciljevima našeg strateškog plana Fit to Win. Kroz ovu akviziciju, Coface je ponosan što doprinosi unapređenju slovenačke privrede i sa zadovoljstvom želi dobrodošlicu veoma iskusnom i visoko priznatom timu od 74 stručnjaka iz SID - PKZ."

Po okončanju procesa prodaje, Sibil Silvan, predsednik Uprave SID banke, izjavio je:

"Verujemo da novi strateški vlasnik SID-PKZ-a može pružiti mogućnosti za razvoj i daljnje širenje poslovanja kompanije, što će omogućiti SID-PKZ-u pristup širem spektru stranih tržišta, što će nesumnjivo pomoći slovenačkoj privredi. To će takođe imati pozitivan uticaj na konkurentnije osiguranje i reosiguranje nemarketabilnih rizika, koje ćemo nastaviti da sprovodimo u SID banci. Verujemo da će to dalje stimulisati slovenački izvoz i održivi ekonomski razvoj u Sloveniji"

Sergej Simoniti, predsednik Upravnog odbora SID - PKZ, dodao je:

"Radujemo se što smo postali deo Coface porodice. Kao deo grupacije SID banaka, služili smo slovenačkoj ekonomiji u njenom širenju u proteklih 27 godina. Veoma smo ponosni što je Coface potvrdio naša dostignuća i prepoznao našu vrednost. Uvereni smo da će to što ćemo biti deo Coface grupe omogućiti našim klijentima još bolju uslugu. Verujemo da ćemo zajedno sa Coface-om ojačati našu poziciju tržišnog lidera i prvog izbora za trgovačkog kreditnog osiguravatelja u jadranskoj regiji."

ODNOSI SA MEDIJIMA

Verena SCHWARZ
T. +43 (0)1 515 54-540
verena.schwarz@coface.com

Maria KRELLENSTEIN
T. +33 (0)1 49 02 16 29
maria.krellenstein@coface.com

KONTAKT

ANALITIČARI / INVESTITORI

Thomas JACQUET
T. +33 (0)1 49 02 12 58
thomas.jacquet@coface.com

Benoit CHASTEL
T. +33 (0)1 49 02 22 28
benoit.chastel@coface.com

FINANSIJSKI KALENDAR 2019 (podložan promeni)

Rezultati K1-2019: 24. april 2019. (nakon zatvaranja tržišta)

Godišnja skupština akcionara 2018: 16. maj 2019. Godine

Rezultati H1-2019: 25. jul 2019. (nakon zatvaranja tržišta)

Rezultati 9M-2019: 23. oktobar 2019. godine (nakon zatvaranja tržišta)

FINANSIJSKI PODACI

Ovo saopštenje za štampu, kao i sveobuhvatne regulatorne informacije kompanije COFACE SA, mogu se naći na internet stranici Grupe:

<http://www.coface.com/Investors>

Za regulisane informacije o alternativnim merama performansi (APM)

molimo pogledajte naš privremeni finansijski izveštaj za period S1-2017 i naš registracioni dokument za 2017. godinu.

Coface: za trgovinu - Gradimo posao zajedno

70 godina iskustva i najgušća mreža učinili su Coface referentnom tačkom u osiguranju kredita, upravljanju rizikom i globalnoj ekonomiji. Sa ambicijom da postane najagilniji partner za osiguranje globalnih trgovinskih kredita u industriji, stručnjaci Coface-a rade prema ulsu svetske ekonomije, podržavajući 50000 klijenata u izgradnji uspešnog, rastućeg i dinamičnog poslovanja. Usluge i rešenja grupe štite i pomažu kompanijama da donose kreditne odluke kako bi poboljšale svoju sposobnost prodaje na domaćem i na izvoznim tržištima. U 2018. godini, u Coface-u je bilo ~4100 zaposlenih i imao je zabeleženi promet of 1,4 milijarde evra .

www.coface.com

COFACE SA is quoted in Compartment A of Euronext Paris
Code ISIN : FR0010667147 / Mnémonique : COFA



ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI - Određene izjave sadržane u ovom saopštenju za štampu mogu sadržati prognoze koje se posebno odnose na buduće događaje, trendove, projekte ili ciljeve. Po prirodi, ove prognoze uključuju identifikovane ili neidentifikovane rizike i neizvesnosti, i mogu biti pod uticajem mnogih faktora koji mogu dovesti do značajnog neslaganja između stvarnih rezultata i onih koji su navedeni u ovim izjavama. Molimo pogledajte poglavlje 5 "Glavni faktori rizika i njihovo upravljanje unutar Grupe" registracijskog dokumenta Grupe Coface za 2017. koji je podnesen AMF-u 5. aprila 2018. pod brojem D.18-0267 kako bi se dobio opis određenih glavnih faktora, rizika i neizvesnosti koje mogu uticati na poslovanje Grupe Coface. Grupa Coface odriče bilo kakve namere ili obaveze da objavi ažurirane prognoze, ili da pruži nove informacije o budućim događajima ili bilo kojim drugim okolnostima